

豐年徵文

新港鄉溪北村97吳上村

增加公共福利建設

小港鄉小港村平和七路21李月碧

鄉村城市化為近代國家的重要建設之一，也是促進農村生活進步和民生樂利的必經途徑。

如果我們能以進一步的工業，來加強鄉村的各項建設，必能達到鄉村城市化的最高理想。

(一) 加強鄉村交通建設，使居民享有行的便利，同時也促進農村經濟的發展。此外，致力新社區的規畫和公共設施的建設。

例如：水電、農村醫院、電話、公廁、圖書館、學校、公園、運動及集合場所、農村托兒所等普遍設立，使鄉村居民也能享受到城市民衆的種種福利。

(二) 改善鄉村居民生活的水準，應從仁愛活動及小康計畫等着手，盡力消除貧困，加強各項福利措施，務使達到沒有貧富懸殊的社會。

(三) 重視倫理道德教育，發揚鄉村淳樸的民風，創建一個民生樂利的農村社會。

下期徵文題目：「如何鼓勵農民自動參加里民大會？」來稿限五百字，歡迎附寄有關圖片。

發表後，每篇稿酬一百元，恕不退稿。

本劑是西瓜、胡瓜、香瓜、葡萄、梨、荷蓮豆、蔬菜等一般果樹白粉病特效藥，敬請愛用本劑。

鄉村的居民，每天日出而作，日入而息，沒有充裕的時間來改善住的環境衛生，享受各種育樂活動，生活非常單調。如何使農村建設都市化，我僅提供幾點意見：

(1) 加強社區建設：雖然每年各鄉鎮都有指定某村里設立為新社區，表面上都有顯著的效果。但是大部分農友的房間和禽畜舍相連，影響環境衛生和人體健康甚大。

活動中心的使用範圍很小，僅能供托兒所及聚會之用。有些社區環境美化的工作，沒有專人管理，因此環境很亂，僅是應付上級考核了事，並沒有徹底實施。

(2) 農村工業化：每個鄉鎮的中心區域，設立小型的工業區，例如食品工廠、電子公司、紡織廠……等，充分利用農村充裕的勞力。農民在農忙期，從事農耕，農閒時期，到工廠工作。

如此可減少農村青少年大量湧向都市，也可讓青年們在下班之後幫助父母親做農事，不但可提高農民收入，同時也可減少農村勞力的缺乏。

強力新利生乳劑 37.4%

讚就是讚！！

用過的人都這麼說



黎明貿易有限公司

公司：台北市東園街320巷37弄1號3樓
電話：(02) 3816895